

15 ноября 2018 года на площадке ГУНБ Красноярского края был проведён веб-семинар «АртСтихия» для начинающих поэтов, в том числе из числа библиотечных работников.

Семинар был организован Красноярской библиотечной ассоциацией при технической поддержке отдела новых информационных технологий ГУНБ Красноярского края.

Перед началом семинара выступила председатель Красноярской библиотечной ассоциации Татьяна Ивановна Матвеева, которая рассказала, что семинар проводится в рамках проекта Красноярской библиотечной ассоциации «Литературный экспресс», получившего финансовую поддержку по итогам конкурса социально-ориентированных некоммерческих организаций на реализацию инновационных социально-значимых проектов в области культуры и искусства, и представила руководителя семинара — Сергея Николаевича Кузичкина, поэта и прозаика, члена Союза писателей России, главного редактора альманаха «Новый Енисейский литератор», лауреата и дипломанта различных литературных премий.

Программа семинара состояла из двух частей. В первой Сергей Николаевич высказал своё видение того, зачем люди пишут, когда уже, кажется, обо всём написано; во второй — познакомил с твёрдыми формами стихосложения, рассказал о процессах создания произведений в так называемых малых жанрах прозы (рассказ, новелла, эссе).

Участники веб-семинара из городов и районов края собирались на площадках своих библиотек в городах Норильск, Ужур, Дивногорск, а также в посёлках Абан, Емельяново, Богучаны, Агинское, Нижний Ингаш и других. Всего в семинаре приняли участие более тридцати человек.

Информация с сайта Красноярской библиотечной ассоциации



На веб-семинаре. 15.11.2018